

ТЕХНИЧЕСКА КАРТА

47PD0084

Препарат за почистване на климатици, със сребърни йони, „VISION”

1. ОБЩИ ДАННИ

Този продукт представлява препарат за почистване, съдържащ колоидно сребро, което спомага за премахване на неприятните миризми и осигурява високо качество на доставения от климатика въздух.

Премахването на мръсотията чрез почистване на филтрите, на изпарителите и кондензаторите води до повишаване на ефективността на климатика и до значително намаляване на разхода на електрическа енергия.

Колоидното сребро не е токсично, не предизвиква алергии и не спада към категорията на биоцидите.

Продуктът спазва разпоредбите на RE 648/2004 относно перилните препарати.

2. ОБЛАСТ НА УПОТРЕБА

Препаратът за почистване Vision със сребърни йони е предназначен за професионална употреба – за измиване на климатици, вентилаторни конвектори и охладители на оборудване. Продуктът е високо ефективен при почистването на всички видове агресивна мръсотия (прах, никотин, мазнини), както и за отстраняване на неприятните миризми.

3. ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА

Използва се неразтворен за тежки почиствания, а за нормално почистване се разтваря с вода в съотношение 1:1, като се напръскват елементите, които се нуждаят от почистване (изпарителите с разделители, филтрите, кондензаторът с пластини, както и корпуса на климатика). Препаратът се оставя да въздейства до 10 минути, след което се изплаква от филтрите и външните разделители на кондензаторите с вода под ниско налягане, следва пускане на климатика в охлаждащ режим, като при това положение премахването на препарата и на мръсотията от изпарителя става чрез колектора и тръбата за евакуиране на конденза.

Препоръчително е климатика да се почиства в началото на топлия сезон (през пролетта) или на студения сезон (през есента).

5. ТЕХНИЧЕСКИ КРИТЕРИИ ЗА КАЧЕСТВО

№	ХАРАКТЕРИСТИКИ	МЕТОД НА ПРОВЕРКА	СТОЙНОСТИ	
			предвидени	вид
1	Външен вид	Визуално	Хомогенен, бистър	Хомогенен, бистър
2	Цвят	Визуално	син	син
3	Абсолютна обемна маса в Kg/l	ISO 758	1,05 +/-0,03	1,06
4	Минимална стойност на рН	ISO 4316	7,5	9,3
5	Конвенционално съдържание на сухото вещество	EN 480-8	1,5% +/-1	2,3
6	Обща алкалност -mval/l	STAS7313	45 +/-5	44
7	Съдържание на Ag в ppm	ТН-50	10-15	15

Опаковка: в пластмасови бидони от по 1 кг с пулверизатор и от 5 кг.

Срок на годност: 3 години на склад

! – Вреден при поглъщане

Долуподписаната Незабравка Йорданова Данкова-Керелезова удостоверявам верността на извършения от мен превод от румънски на български език на приложения документ. Преводът се състои от две (2) страници.

Преводач: Незабравка Йорданова Данкова-Керелезова